

ASIA Hot News

2012-03-27 📙 📘 **f**



時尚系學生參加美術節化妝遊行驚艷全場! ---

亞洲大學時尚系學生,參加臺灣美術館美術節化妝遊行、藝術創意市集,還在美術廣場走秀,展示創意服飾,驚艷全場。



亞洲大學(Asia University, Taiwan)時尚設計學系3月23至25日獲邀參加臺灣美術館「美在這裡-2012美術節系列 活動」,時尚系學生除了參加化妝遊行、藝術創意市集,12位學生模特兒還在美術館廣場上台走秀,驚艷全場,獲得 不少掌聲,呈現給臺中市民難得一見的藝術與時尚美學饗宴。

為了歡慶3月25日美術節,國立臺灣美術館規多樣性的展覽及教育推廣活動,邀請亞大時尚系林青玫主任協助規劃 ,以「美•藝時尚」為題,「玩美、玩藝、玩創意」為活動主軸,將化妝遊行、藝術創意市集、跨領域動態展演結合策 展演出。

圖說:時尚系同學前往國立美術館化妝 遊行,在街頭引起眾多路人圍觀拍照。

3月23日下午,以「遊•美妝扮」化妝遊行,揭開美術節活動序幕,在充滿藝術與人文氣息的美術園道,由時尚 系15位同學穿戴自己設計創意衣服,包括融合環保、幾何、褶皺、堆疊與不規則的線條的服飾,排成一列,從美術館 正門廣場、緩步走到雕塑園區、美術園道、吸引在場的民眾的目光、紛紛搶拍鏡頭。

24、25日下午,在國美館廣場舉行藝術創意市集,時尚系同學們運用創意巧思製作不少豐富多元的 吊飾、佩件、服裝等作品,並親自為作品介紹與推銷,吸引不少民眾圍觀詢問、購買,現場互動十分熱絡 。美術館水牛廳25日也展開跨領域服飾動態展演,時尚系12位學生模特兒在美術館廣場上台走秀,展示創 意服飾,驚艷全場。

時尚系主任林青玫強調,藉「美在這裡-2012美術節」系列活動,讓時尚系學生發揮所長、學以致用 累積實務經驗外,並同時激發創作行銷創意時尚,為節慶活動創造新價值,創造官、學跨界合作交流的 機會。



圖說:時尚系3月25日於國美館水牛廳舉辦師生作 品聯展。



圖說:時尚系於國立美術館水牛廳走秀展演,活動現場吸引眾多人潮觀賞。



圖說:時尚系林青玫主任帶領師生於美術館化妝遊行,在美術館前合影。

<新聞下載> <回到首頁>